

勉县思政课骨干教师能力提升专题培训班在甘泉开课

本报讯(记者 陈卫平)9月24日上午,由陕西省思政课教学“三秦学生记者”社会实践活动组委会办公室、三秦都市报、勉县教育体育局主办,三秦教育产业发展有限公司承办的勉县思政课骨干教师能力提升专题培训班在延安市甘泉县正式开课。甘泉县委常委、宣传部部长马洁,三秦都市报副总编辑王红哲,勉县教育体育局党组成员杨永刚分别致辞。

在开班仪式上,马洁在致辞中对远道而来参加培训的老师们表示欢迎。马洁说,希望所有参训老师一定要深学细悟、真信笃行,协同育人、与时俱进,形成全员全程全方位育人的良好态势。

王红哲介绍了陕西省思政课教学“三秦学生记者”社会实践活动的开展情况。五年多来,在陕西省委教育工委、省教育厅、陕西日报社、团省委的正确领导和社会各界的关心支持下,三秦都市报已在全国各地开展了100余场超过4万人次的大型“三秦学生记者”思政课社会实践活动;创建了218所“试点学校”和12所“示范学校”,授牌或认证了4大主题50多个采访线及实践基地;培训了1000余名思政课骨干教师;注册了15万名三秦学生记者。五年多时间,“三秦学生记者”思政课社会实践活动形成了“思政小课堂与社会大课堂”有机结合的模式,为立足陕西、示范全国打下了坚实的基础。

杨永刚介绍说,近年来,勉县聚焦立德树人根本任务,建机制、抓协同、强队伍、优资源,全面推进中小学“大思政课”建设,取



勉县思政课骨干教师能力提升专题培训班开课。本报记者 陈卫平 摄

得了显著成效。2022年,勉县被省教育厅确定为陕西省大中小学“大思政课”建设均衡发展试点示范县,勉县的思政课建设已初步形成特色。

本次参加思政课培训的学员均为来自汉中市勉县各中小学的思政课骨干教师,培训为期4天,将采用集中授课+互动交流+实地观摩的方式,旨在全面落实新时代学校思政课建设推进会精神,着力建设一支政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正的思政课教师队伍,深入推进“陕西省大中小学‘大

思政课’建设均衡发展示范试点项目县”创建。

在随后进行的首场专题教学中,来自西安市新城区教师进修学校的政治教研员、西安市学科带头人、陕西省教育学术委员会专家、陕西省国培项目授课专家骆小妮老师,以《怎样上好思政课》《新课标背景下学科思政教育的目标指向与原则策略》为题,围绕新课标课程理念、用心打造新时代思政“金课”等内容,结合典型思政课课例,进行了深入浅出的讲解。

西镇高速曲江至太乙宫段改扩建项目车辆通行费率标准听证会召开

本报讯(记者 张维)9月24日,陕西省发展和改革委员会召开西安至镇安高速公路曲江至太乙宫段改扩建项目车辆通行费率标准听证会,广泛听取消费者代表、专家学者、政府部门代表、人大代表、政协委员、经营者代表等人的意见和建议。

西安至镇安高速公路曲江至太乙宫段改扩建项目(简称曲太高速改扩建项目)作为西安至镇安高速公路的重要组成部分,项目全长18.531公里,其中起点至王莽枢纽立交段采用双向八车道,王莽枢纽立交至终点段采用双向六车道。项目预算25.09亿元,平均单公里新增投资1.35亿元,结合尚未收回投资成本3.68亿元,平均单公里投资1.55亿元。

根据所拟方案,客车收费标准:1类客车(微型、小型)道路收费标准按0.60元/车·公里,2类客车(中型)按1.06元/车·公里,3类客车(大型,核定载人数≤39人)按1.36元/车·公里,4类客车(大型,核定载人数≥40人)按1.63元/车·公里。

按照《陕西省人民政府关于确定收费公路通行费收费标准的批复》精神,货车在省政府批准的费率标准基础上优惠10%收费,并对2、4、5类货车通行我省高速公路4类道路标准实行一定比例的通行费优惠。优惠后货车收费标准拟定为:1类货车按0.54元/车·公里,2类货车按0.88元/车·公里,3类货车按1.57元/车·公里,4类货车按1.78元/车·公里,5类货车按1.87元/车·公里,6类货车按2.21元/车·公里。

眉县自然资源局 加强自然资源要素保护 助力县域经济高质量发展

近年来,眉县自然资源局以推动高质量发展为主题,准确把握自然资源管理工作,保障项目用地促进经济发展,坚守耕地保护红线,确保粮食生产安全。认真贯彻落实县委十七届七次全会精神,围绕县委、县政府中心工作和年度目标任务,深化“三年”活动,进一步提高政治站位,提升干部作风,明确目标思路,强化工作措施,为县域经济社会高质量发展提供了坚实的自然资源要素保障。



省自然资源厅党组书记、厅长刘天雄调研眉县耕地占补平衡工作。

股钠电新能源汽车生产线等一大批重点项目和民生项目及时落地,有力促进了县域经济高质量发展。

该局先后制定并印发了《眉县镇(街)耕地保护责任目标考核办法》《眉县耕地保护田长制实施方案》等一系列文件,带位置、带图斑下达耕地和永久基本农田保护任

务,健全了政府负责、部门协同、公众参与、上下联动的责任机制。同时,积极推动全县低效林地占补平衡项目实施,全力做好耕地补充。近年来,共完成耕地占补平衡项目21个,补充耕地5345亩,耕地保护主体责任得到有效落实。

推进镇村空间规划编制 有效开展地质灾害防治

持续优化县域“三类”空间结构,经过多轮修订完善,高效完成县级国土空间总体规划编制,经省市专家论证、成果社会公示,目前,成果已经报省政府审批后执行;紧密结合镇村发展趋势及地理区位布局,充分征求镇村意见和建议,有序开展镇级国土空间规划及实用性村

庄规划编制。7个镇级国土空间规划和72个村庄实用性规划初步成果已全面编制完成。全面实行“发现隐患、监测隐患、发出预警、果断撤离”地质灾害防治全链条闭环管理模式。持续完善群测群防管理体系,发布预警信息52次1.6万余条,安装监测预警设备239台,开展地质



县委书记王继萍调研首善街道办重点项目用地情况。

灾害排查30余次,宣传培训118次,避险演练114次。坚持局领导带队,系统干部全面参与,深入镇村和地质灾害隐患点现场督导,紧急撤离人员172户412人,守住了安全底线,确保了人民群众生命财产安全,为县域社会经济高质量发展提供了强有力支撑和保障。 李凡 张华



县委副书记、县长张小平陪同宝鸡市领导检查齐镇地质灾害防治工作。

西安泾渭康恒荣获全国固废领域企业标准“领跑者”荣誉称号

企业标准“领跑者”证书

ENTERPRISE STANDARD FORERUNNER

西安泾渭康恒环境能源有限公司:

贵公司企业标准Q/JWKH 001-2024《城镇生活垃圾焚烧发电厂运营服务规范》经评估荣获2024年企业标准“领跑者”。

评估机构:北京易拓认证有限公司
发证日期:2024年9月10日

易拓认证
E11 CERTIFICATION AUTHORITY

技术创新 深耕卓越运营

2024年9月23日,全国工商联与黑龙江省人民政府共同举办了“加快形成新质生产力 激发龙江振兴新动能”为主题的全国企业科技创新与标准创新大会暨全国知名名企助力创新龙江建设大会。西安泾渭康恒环境能源有限公司(以下简称:西安泾渭康恒)负责人徐亚军作为“领跑者”代表受邀出席。

会议发布了2024年度全国企业标准“领跑者”名单,并授予西安泾渭康恒全国固废领域企业标准“领跑者”荣誉称号。

本次获奖,是继获评E20环境平台垃圾焚烧行业运营服务

领跑者以来的又一次权威认证,是对西安泾渭康恒不断深耕技术创新和运营发展的鼓励与肯定。

低碳环保 引领高质量发展

当前,固废领域迎来飞速发展的时代。康恒环境作为全球领先的环境综合服务提供者,始终坚持“卓越运营”的理念,积极探索环保+X的多元化发展模式,在技术领先的同时,夯实运营基础。让园区小循环融入到城市大循环,把基础公共服务升级为高质量、高价值的服务,让城市绿色低碳。

今年6月,作为国内垃圾焚烧厂运营服务领跑者,徐亚军在2024

上海固废热点论坛上,以“垃圾焚烧厂高质量发展运营”为题,针对如何破局垃圾焚烧厂“吃不饱”现状,分享了“三大”破局之策。

卓越运营策略

- 强练内功,提升运营精细化管理。
- 综合深度协同处置,弥补缺口,提高营收。
- 探索性的扩大经营服务范围,如供热、供暖、废气、中水的经营。

徐亚军强调,为促进行业的持续繁荣,搭建互助共赢的平台至关重要。通过参加全国工商联、E20环境平台等权威机构举办的各类活动,与众多优秀的行业翘楚和高品质的供应商汇聚一堂,不仅能够加强行业内部的

中国技术经济学会 泰山标准研究中心

西安泾渭康恒环境能源有限公司

运营服务领跑者

合作与交流,更是实现产品、信息、运营及资源深度共享与共建的有效途径。

未来,西安泾渭康恒仍将秉承“卓越运营”的发展理念,立足当下,着眼未来,依托各大平台的力量,扛起领跑者的责任,携手各兄弟公司一同推动行业向着更加绿色、高效的方向迈进。 王伯娴 牛沙沙